Приложение 4  Тест (каждый вопрос на отдельном слайде, ответы за шторкой)

1. Твердая каменная оболочка Земли – это …
[bookmark: _GoBack]А) атмосфера       Б) гидросфера       В) литосфера
2. Выберите верную последовательность расположения внутренних слоев Земли:
             А) мантия, ядро, земная кора              Б) земная кора, мантия, ядро                В) ядро, земная кора, мантия
3. Выберите правильное утверждение:
А) на мантию приходится 83% объема Земли   Б) ядро состоит из золота и серебра   В) температура в земной коре не превышает 2500 
4. Выберите неправильное утверждение:
А) литосфера – это твердая оболочка       Б) у Земли два внутренних слоя     В) центральный слой – ядро
5. Установите соответствие:
      Слои                                 Мощность
1. Ядро                             а) 5-75 км
2. Мантия                         б) 3470 км
3. Земная кора                  в) 2800 км
Ответы: 1 – В;  2 – Б;  3 – А;  4 – Б;  5 – 1Б, 2В, 3А
